



Сейчас, когда в разгаре уборка зерновых, заготовка кормов для животноводства, нельзя забывать о тех, кто вершит трудовые подвиги, героях сегодняшнего дня – механизаторах.

Посвятил себя этому непростому труду и механизатор ООО «Кутузовское» Митрофанов Владимир Григорьевич. Земляки его знают как порядочного, ответственного человека, мастера своего дела, а в прошлом – заядлого футболиста, вратаря.

Свою профессию он выбрал осознанно. Для него, это, можно сказать, семейное дело. И отец, и братья были трактористами. Владимир сызмальства познал технику. И привязался к ней всей душой. Поэтому после окончания школы, не раздумывая, пошел в профтехучилище. Потом – в армию. А по возвращении в Салейкино сразу же взялся за любимую работу. Начал с гусеничного трактора, на второй год пересел на «Кировец». И работает на нем неизменно вот уже 35 лет.

За эти годы он поощрен большим количеством наград как районного, областного, так и федерального уровней. К примеру, в прошлом году Владимир Григорьевич удостоился Грамоты Губернатора Самарской области, а в этом году – Благодарности Министерства сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации.

В.Г. Митрофанов в совершенстве владеет любой техникой. А уж свой трактор может собрать закрытыми глазами. Знает в нем все до последней гаечки. И по гулу двигателя может определить неисправность своего железного коня.

Да и работа на земле ему пришлась по душе. Хотя труд этот не из легких. Требует он особой добросовестности, внимания. Круглый год для тракториста находится работа, и круг его обязанностей очень широк. Весной надо пахать землю, боронить пашню, культивировать и засеивать поля семенами. Летом – косить, молотить, метать сено и солому. Осенью – снова пахать. Зимой – ремонтировать технику. Зачастую приходится работать в сложных погодных условиях, а порой – и в ночную смену. Сколько сил и терпения нужно иметь, знает только Владимир Григорьевич. Тем более, с его состоянием здоровья – с травмированным позвоночником.

Откуда черпает столько сил и вдохновения наш доблестный механизатор? Его секрет

очень прост: надежный семейный тыл и любовь к родной земле, которой он отдает частичку своего душевного тепла.